
 P.O.A. AUCTION 
Live! On Location! 

Saturday December 16, 10 am 

6705 Mariemont Ave. (Cinti.) Mariemont, OH 
 
Directions: From NKY / Downtown Cinti.: Take US-50 East/US-52 E/Columbia Pkwy which becomes Wooster Pike/US-50 

E to R. on Pleasant St. to 3
rd

 L on Mariemont Ave. to site.  From East of Cinti.: Take OH-32 W to R on Round Bottom Rd 

(.41m) to L onto Valley Ave. (.3m) take 2
nd

 R onto Church St. which becomes Newtown Rd. (.52m) to L on Wooster Pike/US-

50 to L on Miami Rd (.25m) to slight R onto Mariemont Ave to site on left.  From North of Cinti.: Take I-75 S to I-275 E to 

exit 49 to I-71 S to exit 9 (Red Bank Rd.) to merge onto US-50 E via ramp on left then (5.1m) on Wooster Pike/US-50 E to R 

on Pleasant St to 3
rd

 L to site. 

 
 

 

 

 

 

 

Antique Furniture  Art  Rugs  Sterling Silver  Coins  Jewelry  

Fine China  Cut Glass  Clock  Figurines  R. Doulton  Books  

1850 Melodeon  Lap Desk  Derringer  Lionel Train Set  1940s-50s 

Toys & Games  Orville Wright auto. canceled check  Older Drug 

Store Collectibles & Fixtures  Great Misc. & Smalls  
 

Furniture: 1850 Cherry Corner Cupboard w/ dbl. doors having (6) glass panes, 7’ x 4’, paneled lower 

dbl. doors. Walnut decorated Victorian twin beds. (2) Cherry 1850 4 & 5 drawer desk / chests.  Walnut 

Game & Parlor tables. Carved platform rocker, possible Cinti. wood carver guild.  Walnut spool leg & 

other cherry (1 & 2 drawer) night stands from 1870s.  Walnut 5 leg round table w/ 3 leaves & 8 chairs. 

Drop leaf & other tables. Walnut 5 drawer server / chest.  1860 Pine trunk. Pine hi-chair. Cane back chairs 

& rocker.  Hitchcock style chairs.  (2) Statton cherry end tables. 1940/50s settee w/ armchairs. 
 

 1850 Walnut square cabinet Melodeon w/ ivory keys 
 

Globe Wernicke 2 stack bookcase.  6½’ Curio cabt. w/ faux bamboo columns & beveled gl. doors.  

MGM style settee w/ chairs.  Mirrors. ‘50s Drexel style chest. 8pcs. Rattan patio furn. Ptd. ball & claw 

foot secretary desk. Wrought iron gl. top table w/ chairs.  Kneehole desk. Metal Baker Rack  Art: Frank 

Duveneck etching titled “Riva”. Caroline Lord o/c landscape w/ children painting.  Puleo signed Red 

Rose artwork. John W. Beatty o/b landscape ptg.  Geneva South ltd. ed. #264/1500 print titled 

“Mariemont Inn”.  Ancestral portraits.  Japanese hand colored artwork.  Rare: “Orville Wright” auto. / 

signed $5 canceled check from the City National Bank, Dayton Ohio with the Heritage Collectors 

Society documentation. More framed art.  Rugs: (5) Oriental Rugs in sizes: 5’ x 9’, 3’ x 5’, 3’ x 4½’; a 4’ 

x 6’ Indian rug & lg. domestic rugs. Coins & Jewelry: (10) Morgan silver dollars dtd: 1879-S, 1879, 

1886 & 1900; Peace dollars dtd: 1922, 1922-D, 1923-D & 1924.  Walking Liberty halves dtd: 1928 & 

1938; (5) 1964 Kennedy halves; (25) Kennedy clad halves; (40) Susan B Anthony dollar coins & (4) 

1935 C & E series $1 silver certificates. Jewelry: Several 14k gold pins & some chains.  Sterling silver 

pins, rings & more.  Sterling silver: 1 pair (3) mount candelabras, candlesticks, bowl & more.  Towle 

service for (6) w/ many extras, flatware in the Madeira pttn, total weighs 4 lbs. 13ozs. (2074 grams).  

Alvin flatware for (8) in the Maryland pttn. (3) Duhme coin silver svg. spoons, 4.4 oz. (124 grams). (12)  

Demitasse spoons by Intl. in the Wedgewood.  F. Whiting (6) teaspoons, 3.7 oz (106 grams). Towle – 

2005 Toyota Camry XLE w/ 65k miles, 4 cylinder, 4 door, sun roof, automatic, CD 

player, AM/FM, 1 owner, garaged & just serviced.  Runs great!  Sells @ 1 pm 



Silver Flute pttn teaspoons & a fork, 4.4 oz. (18) Souvenir spoons w/ rack & more silver.  M.O.P. handled 

salad forks & knives w/ st. bands. China: Havilland – Limoges service for (8) w/ svg. pieces.  Nippon 

chocolate pot w/ cups.  Royal Copenhagen chocolate pot w/ cups.  Lenox in the Belvedere pttn for (8).  

Many pcs. Tea Leaf pttn dishes &. C. Williams plates dtd 1969-1978.  Austria Blue Bird pttn china w/ 

dishes, cups, bowl & platter. Chase “Jaguar Jungle” pttn china for (4).  Prussia c & s.  Wedgewood 

“Chinese Dragon” bowl. Royal Doulton: F. Weller, Churchill & Fat Boy sm. jugs. Mikasa “Negora 

Red” pttn c & s.  Glass: American Brilliant cut glass vase, bowls & compote.  RARE: St. Louis “Candy 

Bros. Mfg. Co.” glass jar.  Sandwich gl. (12) plates.  Signed “T” cut gl. stemware.  Pressed & dep. glass.  

G.W.T.Wind ptg. globe (conv.) oil lamp & others.  Much more colored & misc glass.  Clock: Gilt bronze 

style (w/ ormolu) mantle clock w/ female figure & lamb, footed & marble base (ca 1880).  Toys: 1920s-

50s toys including: Lionel standard gauge # 318E locomotive, #219 crane, #220 floodlights car, #310 

mail/baggage, #309 & 312 observation cars,#512 gondola, #517 caboose, #440C panel board, #81 

rheostat and a bridge / trestle. Kenner Girder, Panel, Bridge w/ box.  W. Disney “Swamp Fox” game.  

Tonka metal tow truck and a Fishing pickup truck w/ boat trailer.  Clipper motor boat.  Kelly’s auto car 

wash.  Keywind (‘50s) bear.  Model sail ships & cars.  Wyatt Earp holster.  Mattel Shootin Shell Fanner 

cap gun.  Mattel “Vac-u-form” w/ box.  Misc. cap guns.  Oliver Super 77 sm. green tractor.  Rubber toys.  

Hand puppets.  Takraw game.  Tudor baseball game.  Metal sectional chemistry set.  Rem Rand Univac 

design-a-car w/ box.  (2) Bobble heads.  Kadet trainer BB rifle.  ‘50s Hobby horse.  Old Drug Store 

Collectibles: 100s of drug store medicine bottles & tins, Troemner balance scale, some signs & adtg. 

memorabilia / ephemera, ceiling lights & gas light fixtures and lighted globes, tax, & other stamps.  

Violin, Guitar & Banjo strings, Old cigar boxes, safety razors, glass shades, old mineral water bottles, (3) 

Coke & Pepsi alum. 6 pack carriers, Park Davis signs & more.  Books: Over 200 hardcover books 

including: Victor Hugo leather bound “Les Mis” in Volumes 1, 2 & 3.  Carl Sandberg (1939 ed.).  A. 

Lincoln “The War Years” in volumes 1-4.  Leather bound 1880 “History of Ross & Highland 

Counties Ohio”. Military, novels & other genres.  Great misc.:  Walnut case ca 1860 lap desk 

monogrammed “J. Strong”.  High standard .22 cal. over & under dbl. barrels “Derringer”, M# DM 101, 

S# 2277053 w/ holster mkd. #57.  (2) Ivory 3” x 4” camel figures w/ stands.  Brass 16” footed 

candlesticks, a bucket & andirons.  Bronze Am. Indian in relief bookends.  Stereoscopic viewer w/ (50) 

Holy Land series cards.  Large brown dbl. handled crock jug.  Baskets.  Brass umbrella stand.  Framed 

Angel musicians.  Carved wall sconces. Singer (sm.) sew. mach. w/ case.  Cast iron pans.  Soapstone 

bookends.  Mudman. Spirits. (30) Old cigar boxes.  “Crosley” (‘40s) wood cabt shelf radio.  

Daguerreotypes.  Bone handled dagger.  Ladies vintage clothing, some purses, shoes & hats.  Pool cue w/ 

case. Old Humidor.  Linens. Stereo console w/ record albums.  Older golf clubs.  Figure skates.  Cross 

country skis.  Kenmore 90 Series newer W & D.  Chandelier.  Some Tools.  Dehumidifier & more. 
 

Auction  Auction  Auction 
 

Terms & Conditions: Mrs. Betty J. Wright (owner) has moved.  Mr. David Wright P.O.A.  All sells as-is w/o 

reserve.  Cash, Credit card or local check w/ current government issued photo ID.  Checks qualified through 

Certegy w/ 2% fee.  Credit cards 3% fee.  No Buyers Premium or tax.  Same day payment & removal.  Large pcs. 

of furniture & appliances can be moved on Sunday, Dec. 17, 2017 from 11 am to 1 pm.  Food & drinks available.  

Extras.  Security enforced.  All items paid for in full prior to removal on sale day.  Absentee bids accepted.  

Preview 8 am sale day only.  Sale held in & outside.  Tent, if rain or snow.  See color photos on our website: 

www.malletteandassociates.com or on Auctionzip.com.  Call (513) 984-0400.  Mark D, Mallette, CAI, 

Auctioneer. 
 

Mallette & Associates 

Auctioneers  Art Brokers  Appraisers 

Cincinnati, Ohio 


